



Приветствуем вас, друзья!



Старый год отсчитывает свои последние дни и часы. Самое время воскресить в памяти самые заметные события этого существенного промежутка нашей жизни. Тем более 2018 дал поле непаханое для итожинья экономистам и политикам, военным и пацифистам, оптимистам и пессимистам.



Редакция корпоративной газеты тоже не остается в стороне и считает своим долгом вспомнить, каким был этот год в Группе компаний Аплана. Обещаем надолго не задерживать – ведь Новый год не за горами, да и память – девичья. Поэтому вот вам 10 главных (по мнению редакции) событий 2018 года.

Событие №1 – ОБЪЕКТ ГОДА

Под первым номером (а иначе и быть не может) у нас значится факт образования самой Группы компаний Аплана.

Именно в 2018 году из бывшей ГК АйТи были выделены и объединены в новый «контур» - ГК Аплана 9 компаний. Все они – зрелые и активно развивающиеся бизнесы, трудящиеся на нивах разработки программных продуктов и предоставления самых разных ИТ-услуг для цифровой трансформации. Это «Логика бизнеса», «ПСС», «Аплана софтвер», «БКС», «Аплана ЦР», «Аплана МП», «Академия АйТи», АйТи, а также блок «Аплана Бизнес решения» (ЦПС, «Логика ВРМ», «Преферентум»).

Отныне на рынке – у заказчиков, в прессе, в рейтингах и т.д. – мы значимся как Группа компаний Аплана. И под этим брендом в 2018 году уже завели себе определенные активы и «знаки отличия». Например, логотип. И еще кое-что, о чем будет рассказано ниже.





Событие №2 – ПРИЗНАНИЕ ГОДА

ГК АйТи, а затем и ГК Аплана всегда присутствовала в списках топ-компаний российского ИТ-рынка. Но, большинство рейтингов, вычленяющих группу лидеров в той или иной области, базируются на показателях общего финансового оборота. Поэтому самые-самые первые позиции там занимают структуры, связанные с масштабной госинформатизацией или являющиеся аффилированными «дочками» крупных госкорпораций. Естественно, рыночным компаниям конкурировать с ними по объему бизнеса практически невозможно.

Однако в 2018 году это положение вещей и незыблемые догмы были грубо нарушены и попораны. Впервые Группа компаний Аплана заняла место абсолютного лидера сразу в трех «номинациях»:

- в двух рейтингах по российскому рынку BPM

http://www.cnews.ru/reviews/rynok_bpm_2018

<http://www.tadviser.ru/index.php/BPM>

- в рейтинге компаний, предоставляющих услуги тестирования ПО

<http://www.tadviser.ru/a/437034>

- в рейтинге (посвященном итогам 2016, но опубликованном в 2018 г.) по рынку ECM

<http://www.tadviser.ru/index.php/%D0%A1%D0%AD%D0%94>





Событие №3 – ЧЕМПИОНЫ ГОДА

Кто чемпион? Мы чемпион! В 2018 году ГК Аплана вошла в приоритетный проект Минэкономразвития России «Поддержка частных высокотехнологических компаний-лидеров» («Национальные чемпионы»). Выбор участников проекта (которых крайне немного – 32) шел из числа бизнесов самого разного профиля, которых объединяет наличие существенного потенциала для завоевания отечественного и зарубежных рынков.

В рамках проекта чемпионам оказывается содействие в получении доступа к существующим государственным инструментам поддержки, информационно-консультационное сопровождение по развитию их деятельности внутри страны и экспансии на мировом рынке.

Событие №4 – ПРОДУКТ ГОДА

Говоря о том, что в ГК Аплана собралось много разработчиков программных продуктов, нельзя не упомянуть, каким практическим результатом обернулась их работа в 2018 г. А обернулась она появлением на свет нескольких интересных и перспективных решений. И все же среди них особое место занимает Robin.

ROBIN

ROBOTIC INTELLIGENCE

Созданный специалистами «Апалана. Бизнес решения» продукт Robin (сокращ. от Robotic Intelligence) стал первой отечественной платформой для роботизации бизнес-процессов и создания интеллектуальных чат-ботов.

Робин уже уверенно оперяется, приступает к работе у нескольких заказчиков. Надеемся, что новый 2019 год окончательно поставит его на широкое крыло.





Событие №5 – ВЫЕЗД ГОДА

Не хлебом единым, точнее, не только отечественные заказчики и партнеры радуют сердце такой крутой и профессиональной ГК Аплана. Да и в замкнутом пространстве даже такой большой страны, как Россия, рано или поздно теряется вкус и драйв конкуренции международного уровня. Поэтому, учитывая реалии и ограничения сегодняшнего дня, решено было двинуть на восток, а конкретно – в Дубай. Там, в октябре 2018 г. проходила одна из крупнейших мире выставок информационных технологий - GITEX 2018. В ней приняли участие сразу три наших компании – «ПСС. Софтвер», «Аплана Международные проекты» и «Мобилити Лаб».



Массовый выезд принес не менее массовые и перспективные контакты, которые должны перерасти уже в конкретные международные контракты и партнерские соглашения.



Событие №6 – ИНИЦИАТИВА ГОДА

Можно чуть поумничать? Наверняка вы знаете, что информация о практическом использовании некоего решения намного эффективнее, нежели описательные статьи об этом же продукте. А знаете, сколько составляет «намного»? 7 раз! Т.е. потенциальный заказчик для принятия решения о покупке должен ознакомиться либо с **x** кейсами, либо прочитать **7x** статей.

Естественно, что при появлении интересного кейса мы всегда активно уговариваем заказчиков дать согласие на описание проекта, на интервью по итогам внедрения. Соглашаются немногие. Во-первых, это банально требует времени, во-вторых, данные по проекту часто бывают «коммерческой тайной» и их необходимо еще долго и нудно согласовывать со своими внутренними службами, в-третьих, кто-то просто опасается или не любит публичности.

Но в 2018 году что-то пошло не так. Точнее – произошел просто системный сбой!

Два (!!!) очень неслабых заказчика сами (!!!) выступили с инициативой о широкомасштабном продвижении их кейсов в прессе и профессиональном сообществе. Речь идет о Сибуре и Зарубежнефти.



У первого мы построили ресурсно-финансовую модель предоставления ИТ-услуг на промышленной платформе «Портал Заказчика». У второго – разработали ряд подсистем для мониторинга показателей в области охраны труда, промышленной безопасности и охраны окружающей среды на базе BI-платформы Prognoz Platform 7.



Событие №7 – НОВАЯ ПРЕССА ГОДА



Раз уж речь зашла о прессе, нельзя не выделить тот факт, что в 2018 году у ГК Аплана появился новый источник информации – блог (itco.blog). Он без устали публикует разные интересные материалы – и статьи, и кейсы, а его подписчиками стали уже более 5 000 человек.



Событие №8 – ПЕРЕЕЗД ГОДА

В 2018 году сменила место жительства компания «Аплана Софтвер». Вместо, что греха таить, сильно потрепанного временами застойного социализма и перестройки здания у м. Калужская наши коллеги переехали в презентабельный и свежий бизнес-центр «Южный Порт» (что по адресу 2-й Южнопортовый проезд д., 27А, стр.1).

Помимо приятного внешнего и внутреннего антуража наши дальновидные коллеги из «Апланы Софтвер» определили свою новую дислокацию гораздо ближе к головному офису ГК Аплана на Ленинской Слободе.





Событие №9 КНИГА ГОДА

На протяжении многих веков главной книгой человечества является библия. А на протяжении 5 лет главная книга нашей компании - «Страницы истории отечественных ИТ». Точнее, это серия книг, изданием которой ГК Аплана, а ранее ГК АйТи, совместно с Виртуальным компьютерным музеем занимается с 2014 года. И в этом году серия превратилась уже в пятитомник! В связи с этим событием мы решили рассказать немного о деталях процесса подготовки книг, а также привести некоторые факты.

И так, начнем с основы любой книги – бумаги. Бумага в нашем издании непростая, а специальная, позволяющая симитировать эффект старения. Кроме того, ее неоднородная структура создает усиленное ощущение старости тех фотоматериалов, что использованы при подготовке книг. Кстати, всего в пяти книгах – 1200 стр.



Общие вес пятитомника превышает 3 кг (!!!), что позволяет использовать данный набор книг не только по прямому назначению, но и для решения других, не менее важных задач. Например, с ним можно смело ходить вечером по темным улицам :-). А если прикинуть, сколько весит полный тираж всех пяти томов, то получится совсем нескромная величина – более 5 тонн! (для понимания,

примерно столько же весит в среднем взрослый африканский слон).



Событие №10 ДОБРОТА ГОДА

Точнее, это не событие в единственном числе. Это – события, которые происходили весь год. Донорские акции и сбор пожертвований больным детям, подарки старикам, благоубеги, «Добрые крышечки» - наши добрые дела в 2018 можно перечислять долго. И это - здорово! Мы лишь постараемся кратко дать общий итог года:

79 доноров крови

95 000 рублей, переданных на помощь детям

Тройка лидеров благоубега «5275»

Несколько инвалидных колясок, купленных на деньги от переработки пластиковых крышек

10 больших коробок с подарками для бабушек и дедушек, живущих в домах престарелых

... и даже **1 спасенная кошка**☺



И пусть каждый год не прерывается череда этих событий и не заканчивается человеческая доброта. А в новом 2019 году, уже 16 января у нас пройдет очередной День донора и благотворительная лотерея, средства которой пойдут на помощь тяжелобольным детям через фонд «Подари жизнь»

Но до начала Нового года осталось всего ничего и задерживать далее ваше внимание было бы неправильным. Поэтому только пара фраз в заключении.

С наступающим!

Желаем вам ярких достижений и грандиозных успехов!

Верных друзей и умных книг!

Много добра и любви!

С Новым годом!

